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        Základné informácie

        
        Samosprávný kraj: Žilinský
 Okres: Liptovský Mikuláš
 Región: Liptov
 Počet obyvateľov: 386
 Rozloha: 4,73 km²
 Prvá písomná zmienka: 1272
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        Obec Veterná Poruba

        
        leží v strednej časti Liptovskej kotliny na chrbte vrchu Štefanka v nadmorskej výške 820 metrov, čím patrí k vyššie položeným podtatranským obciam. Obec leží severovýchodne vo vzdialenosti 9 kilometrov od okresného mesta Liptovský Mikuláš. Na sever od obce sa dvíhajú končiare Západných Tatier.
 Názov obce sa v priebehu stáročí menil. V najstarších záznamoch sa spomína ako Poruba (1353) a Poruba Zenthystfan (1353). Úradný názov obce v maďarskom jazyku bol Szelés Poruba. Súčasný názov sa začal používať v druhej polovici 18. storočia. V roku 1773 sa spomína ako Weterna Poruba.
 Pri tvorbe súčasného erbu obce Veterná Poruba jeho tvorcovia vychádzali zo staršieho obecného pečatidla a odbornej expertízy pečatí. Nový erb obce tvorí v modrom štíte na zelenej pažiti pri ôsmich zlatých klasoch stojaci poľný hájnik oblečený v bielom, s bielym klobúkom na hlave, držiaci v pravej ruke krátke bičisko s esovito tvarovaným bičom zlatej farby. Poľný hájnik sa opiera o jednoduchú, na hornom konci mierne doprava ohnutú, zlatú palicu.
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        Výrub drevín
    


                    Smer z Podbrezín do našej obce
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        05.01.2024
            


                    
                
                    
                
            

                    
        Divadelné predstavenie - 13.01.2024 v KD Veterná Poruba
    


                    Divadelný ochotnícky súbor Liptovský Ondrej Vás pozýva na divadelnú veselohru Pokuta za hriech
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        Novinky od nás do Vášho mobilu
    


                    Je tu pre Vás mobilná aplikácia V OBRAZE. Ak ju ešte nemáte stiahnutú, veľmi jednoducho a rýchlo si ju nainštalujete. Táto služba je pre všetkých občanov zdarma.
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        Vybavenie školskej jedálne
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        29.04.2023
            


                    
        Nový cestovný poriadok ARRIVA Liorbus a.s.
    


                    Nový cestovný poriadok ARRIVA Liorbus a.s., LIPTOVSKÝ MIKULÁŠ-PODBREZINY-VETERNÁ PORUBA a späť, platný od 01.06.2023
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           Novinky a ďalšie aktuality z nášho webu.
 Stačí si stiahnuť mobilnú     aplikáciu.
      Zavrieť ×                                        
   Viac informacií 
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        Vakcinácia líšok proti besnote od 02.04. - 19.04.2024
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        Brikety a pelety za najlepšie ceny v roku
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        Zápisnica z 2zasadnutia OZ zo dňa 05.03.2024
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        Oznámenie o prerušení distribúcie elektriny 10.04.2024 v čase od 7.40 - 13.45 hod.
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        Účasť poslancov  a HK na zasadnutiach OZ v roku 2023
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        Spoločný program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja obcí Horného Liptova do roku 2030
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        Pozvánka na  2. zasadnutie OZ dňa   05.03.2024
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        TV IBV Lokalita pri ihrisku, SO 06 Vodovodné rozvody - VETVA  B - Verejná vyhláška
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        Úroveň triedenia odpadov v obci
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